



Житель Заполярного предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении полицейского



Следственным отделом по городу Заполярный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области окончено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1972 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в дневное время 2 мая 2022 года сотрудник ППС ОМВД России «Печенгский» прибыл в квартиру обвиняемого для разбирательства в связи с нарушением общественного порядка. Последний, находясь в состоянии опьянения, был недоволен законными действиями полицейского. На его законное требование проследовать в отделение полиции для разбирательства, обвиняемый нанес потерпевшему не менее двух ударов по телу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом преступлении.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкция указанной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

18 Августа 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1716102>